

В центре «Точка роста», открытом в рамках **федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»** на базе МБОУ СОШ с.Бутырки, для обучающихся 3 – 6 классов был организован мастер-класс по акварельной живописи «Рисуем природу».

Провела его Татьяна Станиславовна Шевелева — художник, член Союза художников России и преподаватель МБУ ДО «Детская школа искусств № 4 им. М. А. Балакирева». Преподаватель познакомила детей с основными приемами акварельной живописи, видами акварели. Рассказала о художниках, которые работают в этой технике, и показала их работы. Дети узнали, что история акварели уходит корнями в далёкое прошлое, а предшественницей акварельной техники была роспись по сырой штукатурке (фреске). Татьяна Станиславовна предложила детям попробовать себя в роли художника - акварелиста.

Задачи мастер-класса были достигнуты! Дети окунулись в мир творчества и получили навыки работы в технике "акварельная живопись".



